

ALSÓ-LENDVAI HIRADÓ

Elofizetési ára
 Egész évre 8 kor
 Fél évre 4 -
 Negyed évre 2 -
 Egyes szám ára 29 fillér

Felolós szerkesztő, lapfőigazgató és kiadó:
BALKANYI ERNŐ.
MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAP.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
 Fő-utca.
Hirdetések díjszabás szerint.
 Közlöttek nem adnak vissza

Kossuth.

Ünnepeljünk!

A kárpátok háva berezeiől a kékvízű Adriáig egy ünnepelésben forrjon össze a nemzet szíve. A magyarok Istenének trónusához áradozva szálljon a homák imádsága és büszke szolozsma, szoláros himnusz harsogja végig a Duna-Tisza tájat!

Ünnepeljünk! Szent ez a nap és szent ennek a napnak a fogantatása. A lét vegtelenségében egy határjelző oszlop, az idők szakadatlán futásában a pihenésnek egy égi pillanata.

Száz esztendővel ezelőtt született meg az egyszerű monoki fiskális hazában Magyarországi újkorának apostola. A percz, a melyben a nemzet Mózesre megszületett, a forradalmak perczé volt. Európa homlokára egy fölstennek látszó férfi tette lábát: Napoleon!

A véges emberi elme lázasan keresi az okok okozatát. A gyermek lelken az első érintés talán e forradalmi levegő fuvallata volt. A szabadság vihara végig aramolt egész Európán s a népjog fensége legyőzte a zsarnokság hatalmát.

Kossuth Lajos a forradalmi század hajnalán született. Egy század tünt el rohanást azóta. E század Európa megújulásának százada volt, de nekünk magyaroknak a megváltás!

Ez ünnepi szent napon nem kell elmondanunk, hogy miye volt a magyarok

Kossuth Lajos. Többje volt egy Napoleon-nál, hasonló volt a szent kor Mozeséhez, maga volt a szabadság megváltója!

Magyarok!

Boruljatok le ma Kossuth születésének századik évfordulóján a Magyarok Istené elé és zengjen hála adó, büszke imádságot ajzatok! Imádkozzatok!

Magyarok!

Vessétek szívetekből mindazt a háborgó érzést, ami a köznapi harcban, nehéz életküzdelemben az örök áramlás iszapjainak meggyülemlett ölé és megfürödvé e szent nap sugarazásában. — Imádkozzatok!

Magyarok!

Legyen e nap a dícséret, a hála, az elmékedés dícsősége napja, — imádkozzatok!

„Magyarok Istené! Te, aki népedet Kéket pusztaról elvezetted a Kárpátok fenségei béréi közé, aki hitet öntöttél választott néped pogány, lelkebe, aki ezerév vilamos fegetgetést át büszke szárnnyalással vezetted a merészröptű Turult, áldassék a te szent neved!

Magyarok Istené! A te néped nem tudja méltóképen meghálálni mérhetetlen jószágát. Vegtelen szerelődél önmagát mutta fölül. Mit adtal nekünk, mit tettél értünk? A legmagyobbat, amit adhattál, a legnagyobbat, amit tehetél. Nekünk adtal Kossuth Lajos!

Magyarok Istené! Tudod te, mit jelent e név! Fogalma a szabadságnak, az egyenlőségnek és testvériségnek. Ő ami aposto-

lunk, prófétánk, a magyar nép apja. Kossuth apánk! Ennek a vérről áztatott földnek kerges kezű fia és a hívásos földi hatalmak dus férfja így nevezik őt. Apánk! Hat kell-e ennél dícsőségesebb, szentebb név?

Magyarok Istené! Aki megszentad árvaságában e nemzetet és leküldted hozzá isteni lényednek egy skizraját, hogy villám gyuljon ki belőle, amely a szabadság tüzes hajnalát derítse a népek éjszakájára, hála tenekéd!

E szent napon mélyeséges érzellemmel, szívünk minden jobb érzésével fordulunk tehozad és Kossuth Lajos névvel zengjük a te dícséreted!

Nezz le reánk Magyarok Istené! A népek ezrei imádkoznak itt és szíveik mélyen reszketve száll a te apostolodnak neve:

Kossuth Lajos!

Szent ez a nap és szent e napnak fogantatása. Áldassék érte a te szent neved!

HIREK.

— **Kinevezés.** A marosvásárhelyi m. kir. pénzügyigazgatóság Hegedüs János adófizető vizsgált letti zalagerszégi m. kir. adóhivatali díjtalan gyakorokot a szász-regen m. kir. adóhivatalhoz segélydjás gyakornokká nevezte ki.

— **Ikolai értesítés.** Az alsó-lendvai állami polgári fúskolubán az 1902—1903. tanévre szolo beutasok szeptember hó 1-en, 2-án és 3-án d. e.

TÁRGZA.

Temetőben.

Jatszák a szel ciprusággal,
 Sirből hajlott gyer fúszálal,
 Ciprus, fúszal azt susogja
 Itt ayagszák a szeretelemnek
 Egy bolondja.

Az elment az esküvőre,
 Ez kimet a temetőbe,
 Itt is maradt mindörökké . . .
 És most kijött a sirhajoz
 Egy menyecske.

Űl a siron, föl-föl jajdul.
 Mondhatatlan nema jajtul:
 „Utalom már az uramat,
 De meg jobban önmagammat,
 Önmagammat”

Simeon siralma.

Lesz-e vajjon ez éjnek rozgeze?
 Elszáll-e majd a vad lidércnyomás?
 Uram, e sziv képeddel van tele,
 Mondd meg szolgának: „Kelj fel, imp. lass!”

Megfőtj az árny és elnyel már az ej,
 S nem lathatom meg soha hajnalát
 A lelki bűnök tömböczarka mely,
 Zarát e nép már sohse zuzza at!

Tenretett lényed szolgál, elnyomott
 Szívéből erőles, eszemen, hit kihalt;
 Korúli, feli ezifra templomod
 És nem zeng hozad hangos, búzka dal.

Uram, uram! Mit ér a nagy tudás,
 Mely kegyelmedből nepednek jutott,
 Ha szívünkben már a sir pusztulás
 És hitünkkel a martaloz fut ott!

Egre lázad az új kor szelme,
 Isten templomat balgan dönti szét
 S a jok hiaba küzdek ellene:
 Egyik durván gyalazza más hitet.

Templomod nekéd erdő és berek,
 A berez, a völgy, a levegő, a föld
 Mert nem értik meg azt az emberek,
 Hogy helked minden kis sugót betölti?

Meghallod te a madar enekét,
 A víz zengését, szello-suttogást.
 Hisz tebeléd támadt itt a lét,
 Napokán fenyén nőtt szemlatomást.

Egyszín hangon zengi a világ
 Ököltök fogra szent dícséreted
 S az ember balgan tronsodra hág
 És vakmerően vasart úz veled! . . .

Szafarkodik, hogy kinek nyelve jobb
 Fügérnek nekéd dícséreti dal?
 Uram, mikor üt köztünk szét a jobb?
 Mikor erzik meg kezéd, azt a bal?

Oh, megse, ne! Légy egyszer meg kövres,
 Tegyel érettünk meg egyszer esodát;
 Legyen a hitnek ebredése ez,
 És aj derengen virradása at!

Legyen az éjnek ismét reggale,
 Hadd szálljon el a vad lidércnyomás
 Uram, e sziv képeddel van tele;
 Mondd meg szolgának: „Kelj fel, ime lass!”

PAKOTS JÓZSEF.

Beszélgetés a halottal.

Az „Alsó-Lendvai Híradó” eredeti tárczája

Salamon Antalnak két hét előtt megcsökött az uratól. A vidéki szántársulat melázo szemü drami hőse vitte magával művészi körútra a tüzes esőpöcsög. Ket gyarmokok is volt, ket gyönyörű hangja ezeket is el emlenekült végvályat a beesteisnépbe, ismeretlen gyönyörűségök, kalandokat hajhazai. Az elhagyott meggyalozott ferj nem tartozott a mindennapi emberek közé. A porból küzdötte fel magát a királyi tanácsosságg, amelyeyle a minipar és a közérdekek terén kifejtett mákö-

végrehajtó és ekzekvális akart. Ennek láttára Nagy elő hozott egy öblös talat, abban valami fekete por felett, egy tell vastagságú sörnyort megüzésített s azzal fenyegetőzött, ha a végrehajtó abba nem hagyja az ingók összeírását, felrobanja a házat. Nagyt nevezett a végrehajtó erre a kijelentésre, földhöz vágta a tollat s rohant ki a lakásból el hazáig. Nagy uram jóízűt neveltet s dolga után nezett. Nem tartott azonban 8 napig, jött a végrehajtó ismét; de most már 2 esendőrel. Nagy uram megpróbálta a mulkior hatóságoknak bizonyítványt procedurálni de a esendőrel elvetette a munk megüzésített drofot és megszemlelték a puskaport a talban. Ekkor kitant, hogy az bizony nem is puskapor, hanem — mák.

— **A sertesvészek** Ausztriába történt behurcolása miatt a sertesnek Ausztriába való bevitelre jelenleg Zalavármegye alsóoldorait, eskortóriáját, kánissai, keszthelyi, letenyeyi, paesai, perliaki, sümegi, tapolczi, zalagereszei és zalaegerszegi városoktól jászaborsági, valamint Nagykanizsa és Zalaegerszeg rendezett tanácsai városokból — tilos.

— **Piaci árak.** Buza I. rendű 13 K. II rendű 12 K. Rozs 10 K. Zab 11 K. Árukeresza 12-40 K. 100 kilonként.

Közgazdaság.

A vállalkozási szellem hiánya.

Hogy a magyarban kevés a vállalkozási szellem, az régi dolog s a mi legnagyobb bajunk. Az igazi magyar nem szeret üzleti dolgokkal foglalkozni, s sokszor elszálaszt olyan üzleteket, melyekből kevesen farsádságnak nagy hasznót merít lehet volna. Ilyen hasznót hajtó üzlet, a melyből kevés befektetéssel nagy hasznót meríthetett volna a gazda, a ki tözegecs talajjal rendelkezik. A tőzegmákok meternazsáknenti előállítását — ára 30—60 fillér, holott a számlának ára az elhalt telen 5—6 korona volt, ma pedig már semmi aram sem lehet kapni. Minden gazda szivesebben fizetett volna harom koronát, mint hatot a számlát, s így a tőzeg termelő gazdának, ha az ország bármely pontjára szállított volna is a tőzegmákokat, wággonként legalább 50—60 korona haszna lett volna.

A jó minőségű tőzegelomb majdnem hatszonta annyi nedvességet szel fel a számla, s így minden más almozó anyagval többet ér; az állatoknak tisztá és puha fekhelyeket nyújt s a patak és körmökre jótékony hatású. Nagy felhasználó képessége miatt tárgyalukakat és az öntözést is feleslegessé teszi, a mi szinten igen nagy előny.

További igen nagy előnye, hogy nemcsak 2% nitrogén tartalmaz, de az állati ürületekben kiválasztott nitrogént is megköti és az állattól teljesen szigetelődik. A számla alommal szemben egységül az emleltett tulajdonságával alet előnyt 10 koronára lehet minden számla marlat után becsülni. Előnye továbbá, hogy a nedvességet sokkalt jobban visszatartja mint a számla, s már ezért is különösen szaraz és homokos talajokra megbeszélhetetlen. Egyetlen hátránya, hogy foszfort és káliú kevesebbet tartalmaz mint a számla s ha e hiányát egy kevés szuperfoszfát pótoljuk, méltán elmondhatjuk, hogy nincs jobb trágya, illetőleg alom a tőzegen.

A tőzeg alom így készül, hogy azt kívánva, téglá alakokra felvágjuk s székében megszáradt, majd száradás után erre a ezérsz szitáló gépeket kell feltenniük s az egy-egy meternázást erre a drot segítségével két deszka közé preselve összekötjük s így hozzuk forgalmába. A kik mint kis gazdák maguk ásának tőzegt és tőpé gépet nem használnak, azok a megszárított tőzegt felszedőkkel vagy kalapácsos verjék nagyobb rököket nem szabad benne hagyni, mert az ilyen darabos tőzeg sem a rétre sem s szántóra nem volna jó.

CSARNOK

KANDIKÓ

— történeti helysely a Vend-Avar korból. —
Hely: *egyházashátkői Dervaries Kalmán.*

(Folytatás).

„Tehát elismerté azt, hogy az erő és hatalom nálunk van” — vágott szavába durván a kán — „s azzal elismerted, hogy a vend nem egyből, mint szolgálja es ebbe az avárnak, s hogy vele keves s kedve szerint elbánnhat”.

„Igaz, hogy az erő és hatalom az avaroknál van” — válaszolá higgadtan a fejedelem — „mert számatok százzszor nagyobb, mint a vendoké, de köztünk nem a nyors erő és a vend indulatosságából kifolyó hatalom tesz különbséget hanem a beszületézés s a fardhatlan szorgalom, amely nálatok az avaroknál teljesen hiányzik, s ha eddigi, majdnem a gyavasággal határos túrelmükből kifolyólag szolgálóknak kell lenniük, de etbek azért meg sem vagyunk!”

„Ehém vagy!” — ordítá a kán, kezében egy szöcske végékké ellatott több águ korbaesott tartva s azzal a fejedelemet fenyegette: — „s ha be nem fogod a szádat, az orrodra koppanok, mint az elbék szöcska tenni, ha ugat”.

„Mag ilyen szemtelen kalandor elött, mint te vagy” — vág a szavába a fejedelem — „nem fogok meghunyászkodni!”

Ezen szavakra a kán kardot rántott, de Ivan fejedelem sem volt rest, hanem az is kivonta szabályait hüvelyéből, s aztán összecsaptak.

Már az első vágás is végzetes volt a kánra nevére, mert a fejedelem szabályával elő erős ütést mert annak kardjára, hogy az kétféle fűven, hegyes végű eszíműlve hullt a padlora, a kezében maradt kard darabok a fejedelem szabályja végre eszszav. a kán jobk kezének hüvelyét újjat megcsönkította, s abból erősen folyt a vér.

„Gyilkos!” — ordított a kán, veres kezét magasan feléelve.

A testőrök közül negyzen a kán ordítását hallván, a terembe rohantak.

„Látjátok veres kezemet?” — kiáltá a kán az érkezett testőrök fele fordulva s azoknak kezét mutatva — „ez a jött-nemdel kegyelmükből türt ember, de nem is ember, hanem egy veszedelmes haragpócs eb, orgyilkos indera rohanat ream, hogy elenteltem megfoszszom!”

Hazudsz szemtelen! — vágott szavába a fejedelem — „Megerát is te bérletel fel meggyilkolásonra, s most is te támadtál engem, s te akarsz elenteltem megfosztani vad kedvedben szított régi terved szerint, de fogadom, hogy azt nem fogod elérni”.

„Látjátok veres kezemet?” — ordítá ismét a kán — „s nezzétek meg azon ember szabályait, melyről meg most is eseg az én verem, s ezzel bebizonyítva látjátok, hogy orgyilkos módon ó támadtál ream, ennek folytán parancsolom nektek, hogy ragadjátok meg mint egy dühös ebet, s harcoljátok a börtönbe, hogy ott is eljörje azon büntetés, amilyvel Megerát sújtotta!”

„Hahaha szemtelen kalandor!” — kiáltá nevette a fejedelem — „nem fogsz engem oly könnyűen börtönbe hurcoltatni, mint a hengen hiszed, mert hallália tesz, aki szentségtelen kezét ream emeli bátorodik!”.

Erre a kán intett poroszloának, akik annak folytán a fejedelem felé indultak, mint a fejedelem látván, a terem egyik közeli szögletébe hátrált, s szabályával védte magát támadói ellen.

A kán poroszlonak nem volt bátorsága a fejedelemhez közelelni.

„Ah! szemtelen gyáva nép!” — ordítá a kán poroszloira, aztán egy súlyos vas buzogányt kapcsolt ki, a poroszlót félre lökte egy maza rohanat a fejedelemre.

„Nem jödek meg üled!” — kiáltá a fejedelem, s amint a kán hozzá ugrott azon széndékel, hogy a jobbjában magásra emelt vasbuzogánnyal halálra csapást merjen reá, a fejedelem egy gyakorlott vágással a kán arczán jobk szemé alatt melyt elvet ejtett szabályával, ugyanazon helyen, ahol egyszer már Géta acéltörő megsértette azt.

A kán arczából eszurgott a vér, jobb karja pedig lehányatott a súlyos buzogánnyal.

A fejedelem megdermedve bannult a kán véres arczára, mert nem volt széndékelben halálra sertesét ejteni azon, s az is csak önvédelem közben történt.

A fejedelemnek ezen elmezártás a kán poroszlot felhasználva, egy vetlen pillanatra a fejedelemre vetettek magukat, kezében a szabályt kiesikartak, kezét összekötötték s a teljesen védtelen börtönbe hurcolták.

„Ehén kell elveszned!” — ordítá utánna a kán s nyomban kiadta a paranesot, illetve kimondotta, hogy halálbüntetéssel sújtja azt, legyen az bárki, aki a vend fejedelemnek etelt vagy italt nyújt, a börtönjüzt külsőt pedig egy fa fűvelhen a földbe asta, hogy azt senki meg ne találja.

(Folytatása következik).

Vasuti menetrend.

A-Lendva-Csikortnya.	A-Lendva-Z-Egerszeg.
Indul:	Indul:
7 óra 47 p-kor d. e.	7 óra 30 p-kor d. e.
8 „ 54 „ este.	5 „ 40 „ d. u.
Erkezik:	Erkezik:
6 óra 52 p-kor d. e.	7 óra 37 p-kor d. e.
„ 30 „ d. u.	8 „ 44 „ este.

Hirdetések

felvétetnek

e lap kladóhivatalában.

Egy jó házból való fiu
tanonczul

azonnal felvétetik

Arnstein Benő

fűszerkereskedésben,

Alsó-Lendván.

4936 1902. tkvsz.

Arverési hirdményi kivonat.

Az alsó-lendvai kir. járásbírósg mint teleknyomati hatóság közlre teszi, hogy Horváth Zsófia Tómpai Ferenc-ne belső-sárdi lakos végrehajtóinak Róza Katalin Ilies Péterne szajrtalozai lakos végrehajtását szenvedo eleni 66 kcs. tákekövetelés és jár. iranti végrehajtás ügyében az alsó-lendvai kir. járásbírósg területén levő, a Szjártóháza közeg határában fekvő, a szjártóháza 25. sz. tkvi 4. hrsz. ingatlanak Róza Katalin fej. Ilies Péterne tulajdonát képező B. 15. alatti 11-es-éd.

és adó alapon 337 kor. becsült részére. — tovább a szájtörőházi 26. sz. tjkvb. 388. adó alapon 26 koronára, — az ugyanazon tjkvi 466. adó alapon 4 koronára, — az ugyanazon tjkvi 568. adó alapon 191 koronára, — az 51. sz. tjkvb. atvitt 709. hrsz. adó alapon 170 kor. értékelt és $\frac{1}{2}$ részben Ritócz Katalin Illes Péterre, $\frac{1}{2}$ részben Végi Katalin Horváth Pálné, $\frac{1}{12}$ részben Horváth Vera Korona, $\frac{1}{12}$ részben Dítócz Anna kisk. tulajdonal felvett egész ingatlanra a veghr. törv. 156. §-a alapján, azonban a C. 6. alatti szolgalmi jog érintetlen hagyásával, — az 54. sz. tjkvb. atvitt 828. hrsz. adó alapon 162 koronára értékelt és Ritócz Katalin ferj. Illes Péterre tulajdonát képező egész ingatlanra, 337, 26, 4, 191, 170 és 162 koronában ezennel megállapított kiállítási árakban elrendelte és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok

az 1902. évi október hó 23-ik napján

4. e. 9 órakor Szájtörőháza községben a község házán megtartandó nyilvános árveresen a megállapított kiállítási áron alól is eladattai fognak.

Árverési szándékok tartoznak az ingatlanok becslésánál 10^{0/0}-át késpenzben, vagy az 1881. LX. t. cz. 42. §-ában jelzett arólyammal számított és az 1881. évi nov. 1-n 3333. sz. a. kelt igazságügyi-ministeri rendelet S. §-ban, kijelölt övadékek értékpapírban a kiküldött kezehez letenni, avagy az 1881. LX. t. cz. 170. §-a értelmében a bánatpenznek a bíróságnal előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átsozgatlatni.

Kelt Alsó-Lendva, 1902. évi július hó 4.

Az a. lendvai kir. bíróság mint telekkönyvi hatóság.

Csiszár, kir. albiró.

— **Állást nyerne.** Az Országos Pályázati Közlöny utján, mely az országban betöltendő összes állásokat közli, állást nyerne: ipari és kereskedelmi, mező és erdőgazdasági és műszaki tisztviselő, községi jegyzők és jegyzőimokok, nőtisztviselők, kereskedelmi alkalmazottak és gyakornokok. Előfizetési ára egy negyed évre 4 korona. Mutatványszámokat 30 fillér beküldése ellenében küld a kiadóhivatal Budapest Rökk-Szállár-utca 27. Állaskeresési beiktatásnál minden szóért 2 fillér, vastagabb betűvel 4 fillér, nyílt térben pedig minden szóért 6 fillér fizetendő, mely hirdéseket legkésőbb esztőtökig fogad el a kiadóhivatal.

4729.902. tkvssz.

Árverési hirdetményi kivonat.

Az alsó-lendvai kir. járásbíróság mint telekkönyvi hatóság közhíre teszi, hogy Dobronok község vegrehatatának Kovacs Maria Hodosek Ferenczenne Dobronaki lakos vegrehatást szenvedő elleni 72 kor. 20 fill. tökéveltes és járuléka iránti vegrehatási ügyében (az alsó-lendvai kir. járásbíróság területén lévő s Dobnák község határában fekvő: a Dobronaki 193. sz. tjkvi A. § 238. hrsz. Kovacs Maria Hodosek Ferenczenne tulajdonal felvett és adó alapon 320 koronára becsült egész, valamint az ugyanottani 311. sz. tjkvi A. § 1515. hrsz. Kovacs Maria Hodosek Ferenczenne tulajdonal felvett és adó alapon 900 koronára becsült egész ingatlanra 320 és 900 kor. a C. 1. alatti szolgalmi jog fenntartásával ezennel megállapított kiállítási árban elrendelte és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok

1902. évi október hó 21-ik napján

dél előtt 9 órakor Dobronak községében a község házán megtartandó nyilvános árveresen a megállapított kiállítási árón alól is eladattai fognak.

Árverési szándékok tartoznak az ingatlanok becslésánál 10^{0/0}-át késpenzben vagy az 1881. LX. t. cz. 42. §-ában jelzett arólyammal számított és az 1881. évi november hó 1-n 3333. sz. a.

kelt igazságügyi-ministeri rendelet S. §-ában kijelölt övadékek értékpapírban a kiküldött kezehez letenni, avagy az 1881. LX. t. cz. 170. §-a értelmében a bánatpenznek a bíróságnal előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átsozgatlatni.

Also-Lendva, 1902. évi július hó 4.

A kir. járásbíróság tkvi hatóság.

Csiszár, kir. albiró.

5046.902. tkvssz.

Árverési hirdetményi kivonat.

Az alsó-lendvai kir. járásbíróság mint telekkönyvi hatóság közhíre teszi, hogy Zakó Mór-hoszáni lakos vegrehatatának Halasi Pál boskai lakos vegrehatást szenvedő elleni 400 kor. tökéveltes és jár. iránti vegrehatási ügyében az alsó-lendvai kir. járásbíróság területén lévő s Baglad község határában fekvő: a bagladi 54. sz. tjkvi A. § 131. hrsz. és adó alapon 4 koronára értékelt, a bagladi 54. sz. tjkvi A. § 179. hrsz. és adó alapon 84 koronára értékelt, a bagladi 54. sz. tjkvi A. § 216. hrsz. és az adó alapon 44 koronára értékelt, a bagladi 54. sz. tjkvi A. § 241. hrsz. és adó alapon 144 koronára értékelt, a bagladi 54. sz. tjkvi A. § 333. hrsz. és az adó alapon 72 koronára értékelt és $\frac{1}{2}$ -ed részben Farkas-Peter nos Kulesár Borbálával, $\frac{1}{2}$ -ed részben Zakó Róza Halasi Pálné és $\frac{1}{4}$ -ed részben Halasi Pál tulajdonát képező egész ingatlanra a vegrehatási törv. 156. §-a alapján, továbbá a bagladi 54. sz. tjkvi A. § 176. hrsz. s az adó alapon 320 kor. értékelt, a bagladi 54. sz. tjkvi A. § 372. hrsz. és az adó alapon 172 kor. értékelt ingatlanok Halasi Pál tulajdonát képező $\frac{1}{4}$ -ed részére 4. sz. 44, 144, 72, 320 és 172 koronára ezennel megállapított kiállítási árban a C. 3. a. szolgalmi jog érintetlen hagyásával elrendelte és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az

1902. évi november hó 6-ik napjának

dél előtt 9 órakor Baglad községében a község házálan megtartandó nyilvános árveresen a megállapított kiállítási árón alól is eladattai fognak.

Árverési szándékok tartoznak az ingatlanok becslésánál 10^{0/0}-át késpenzben, vagy az 1881. LX. t. cz. 42. §-ában jelzett arólyammal számított és az 1881. évi november hó 1-n 3333. sz. a. kelt igazságügyi-ministeri rendelet S. §-ban, kijelölt övadékek értékpapírban a kiküldött kezehez letenni, avagy az 1881. LX. t. cz. 170. §-a értelmében a bánatpenznek a bíróságnal előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átsozgatlatni.

Also-Lendva, 1902. évi július hó 4.

Az a. lendvai kir. bíróság mint telekkönyvi hatóság.

Előadó helyett:

Dr. Feher, kir. albiró.

3993.1902 tkvssz.

Árverési hirdetményi kivonat.

Az alsó-lendvai kir. járásbíróság mint telekkönyvi hatóság közhíre teszi, hogy Kovacs János pakai lakos vegrehatatának, Bedök Gábor pakai lakos vegrehatást szenvedő elleni 242 kor. tökéveltes és járuléka iránti vegrehatási ügyében az alsó-lendvai kir. járásbíróság területén lévő, Paká község határában fekvő a fele részben Bedök Gábor, fele részben Beck János, Török Pál, Török Pál, nos Gyólos Marival tulajdonal felvett a pakai 480. sz. tjkvi A. § 76. hrsz. adó alapon 290 koronára becsült egész ingatlanra a vegrehatási törvény 156. §-a alapján — továbbá az ugyanazon tjkvi A. § 919. hrsz. ingatlanból Bedök Gábor tulajdonát képező és adó alapon 470 koronára kiállítási árban elrendelte és hogy a fennebb megjelölt ingatlan az

1902. évi szeptember hó 19-ik napján

dél előtt 9 órakor Paká községében a község házán megtartandó nyilvános árveresen a megállapított kiállítási árón alól is eladattai fognak.

Árverési szándékok tartoznak az ingat-

lanok becslésánál 10^{0/0}-át késpenzben, vagy az 1881. LX. t. cz. 42. §-ában jelzett arólyammal számított és az 1881. évi november hó 1-n 3333. sz. a. kelt igazságügyi-ministeri rendelet S-ában kijelölt övadékek értékpapírban a kiküldött kezehez letenni, avagy az 1881. LX. t. cz. 170. §-a értelmében a bánatpenznek a bíróságnal előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átsozgatlatni.

Also-Lendva, 1902. évi július 2-án.

Az a. lendvai kir. bíróság mint telekkönyvi hatóság.

Csiszár, kir. albiró.

Szólóltványok

szokványminőségben.

A legkiválóbb 42 bor- és csemegefajokban fajtászat, teljes jótállással.

Előkerítés.

Gleditschia események és magvak. Uradalomnak, közsegeknek három évi törlesztésre is adatik.

Óriás főtű, igen gyorsan fejlődő sövény-növény. Ez az egyedül, melyből oly tökéletes kerítés nevelhető pár év alatt, rendkívül esékely kiadással, melyen nemhogy ember, de semmiféle állat, meg az apró nyúlak sem hatolhatnak át. Minden rendelkezés rajzokkal ellátott útlelési és kezelési utasítás mellékeltek. Ezer esemegre elgő 200 meterre. — Ára 6 ft.

Óriási jövedelmű voltánál fogva, ennek tevénytése számos gazdaságban az utóbbi időben rendkívül elterjedt.

Diocsemetek.
Színes fénynyomató főgyörgyek ingyen és bérmentve küldetnek minden rendelési kötelevetés nélkül. Az árjegyzésben kivül még egy olyan könyvet kap szízi, ki azt czímere ingyen és bérmentve küldetni kéri, mely nincsen az a ház, vagy család a hol annak tartalmát hasznára ne fordítanak, varos, falum, pusztán, gazdag vagy sze egy eszlánál egy araszt így meg azoknak is igen érdekesben áll, kik rendelni semmit nem akarnak mert benne számos oly közlemények foglaltaknak, melyek mindenkinek nagy szolgálatot tesznek.
Cím: **Emelkei első szólóltvány-telep**
NAGY GÁBOR Nagy-Kagya, u. p. Szekelyhid.

Fogmütermek.

Tisztelettel értesítjük a n. e. közönséget, hogy f. évi szeptember elején a **Báder-féle házban** (Poppel vendéglővel szemben)

fogmütermet

nyitunk, készítőink kautschuck-celuloid és arany szájpaddalással, ugyszintén teljesen szájpaddal nélkül egyes fogakat és egész fogsorokat kitűnő kivitelben, jantányos árak és jótállás mellett.

Szíves pártfogását kérve

Tisztelettel

Biach és Főrváth

fogmüvészek,

Alsó-Lendván.